

市污染防治攻坚战办向广大市民发出倡议 做禁售禁放烟花爆竹的践行者

本报讯(记者赵改玲)我市正式实施禁燃禁放规定以来,在广大市民的积极配合下,取得了明显效果,禁燃禁放习惯逐步养成,空气质量也得到了有效改观。农历新年日益临近,市污染防治攻坚战办向广大市民发出倡议,我市全域、全时段禁售禁放烟花爆竹,请广大市民遵守规定,共同度过一个欢乐祥和的春节。

记者昨日从市污染防治攻坚战办了解到,自2020年8月27日起,我市实行全域、全时段禁售禁放烟花爆竹。为进一步加强禁售禁放烟花爆竹工作,2021年1月22日,市应急管理局、公安局、市场监督管理局、生态环境局联合发布了《关于加强烟花爆竹安全管理的通告》,对违反禁售禁放烟花爆竹规定的,由公安机关、应急管理部门依法责令停止销售、燃放,并视情节轻重给予罚款、治安行政处罚;造成财产损失或人身伤害的,要依法承担赔偿责任;构成犯罪的,将依法追究刑事责任。

春节临近,禁售禁放烟花爆竹工作需要全市人民的共同参与和大力支持,市污染防治攻坚战办向市民朋友发出如下倡议:

一、倡导新风,做禁售禁放烟花爆竹的践行者。崇尚文明和谐新风尚,不销售、不购买、不燃放烟花爆竹,可采用电子爆竹、喜庆音乐、鲜花气球、悬挂灯笼等安全、环保、绿色的方式欢度佳节,大力营造文明、守法、低碳、绿色、环保的生活新风尚。二、宣传劝导,做禁售禁放烟花爆竹的引领者。开展普法宣传活动,通过微信、微博等途径大力宣传禁售禁放烟花爆竹的意义和规定,积极传播拒绝销售燃放烟花爆竹、倡导安全环保生活新理念,努力把禁售禁放烟花爆竹变成人民群众的自觉行为。三、共同抵制,做禁售禁放烟花爆竹的监督者。动员身边的亲朋好友积极响应倡议,对发生在身边的销售、燃放烟花爆竹行为及时劝阻、制止,共同维护良好的节日环境。

辞旧岁不需漫天烟火,迎新春只待春暖花开。市污染防治攻坚战办倡议,让我们行动起来,从自身做起,以自己的文明行为影响和带动他人,尽己之力守护焦作的蓝天碧水、清新空气、整洁环境,共建美丽焦作,争做美丽焦作人。



1月23日,雪后的神农山景区银装素裹,成群的野生猕猴或在雪地上觅食,或在树枝间跳跃,或相互依偎取暖,或在树枝上歇息养神,憨态可掬,惹人喜爱。本报记者 杨帆 摄



市汽车客运总站客运班线 整合至市旅游汽车站 进站乘车全程佩戴口罩,出示健康码、行程码

本报讯(记者朱颖江、李锴)记者昨日从市汽车客运总站了解到,从1月21日起,该站部分班线调至市旅游汽车站运营,需要乘车外出的市民请到市旅游汽车站乘车。待疫情缓解后,市汽车客运总站视情况恢复正常运营。

据了解,根据当前疫情防控形势,市疫情防控指挥部办公室交通管控工作专班发出通知,因省内郑州、许昌、安阳等客运站相继停运,为了充分整合我市客运班线疫情防控资源和力量,从1月21日起,将市汽车客运总站部分班线调至市旅游汽车站运营。

市旅游汽车站最新发车时刻表如下:

市际客运班线:焦作至洛阳(低速):(13:00、14:00);焦作至洛阳(高速):(15:00);焦作至郸城:(8:00);焦作至沈丘:(8:00)。

县际客运班线:焦作至修武、博爱、温县、武陟、大丰(循环发车);焦作至紫陵:(7:40、13:00)。

受疫情和客流量影响,市旅游汽车站将视情况调整发车线路,市民可致电(0391)2629095咨询、订票。进站乘车时应全程规范佩戴口罩,主动向工作人员出示健康码、行程码,配合测量体温,分散就座候车,保持间隔1米距离排队检票上车。

公安机关连破盗窃车内物品案,民警提醒: 贵重物品等不要随意留车内

本报讯(记者杜挺勇)春节临近,购物增多,不少市民喜欢将贵重物品等放在车内,殊不知这样存在很大安全隐患。近日,我市公安机关接连侦破多起盗窃车内物品案,民警提醒广大司机朋友,贵重物品等不要随便留车内,离开前一定确定车门锁好。

1月14日,家住沁阳市的陈某报警称,其放在越野车副驾驶抽屉内的2万元现金被盗。沁阳市公安局刑侦大队民警经过查看监控视频,发现3名男子经过案发现场时,其中一人拉了一下车门把手,发现陈某的越野车车门未锁好后,他们马上将车内财物盗走。随后,他们又联系另外2名同伙继续沿路作案,随后逃窜。经过进一步侦查,民警将5名犯罪嫌疑人抓获。经审讯,5名

犯罪嫌疑人还交代了在其他地点以类似手法先后作案4起的犯罪事实。

1月15日,家住解放区的张某报警称其放在车内的5000元现金被盗。市公安局解放分局刑侦大队迅速展开侦查,发现中年男子郭某某有重大作案嫌疑。当日20时许,民警将郭某某抓获。经审讯,郭某某对其盗窃车内物品的犯罪事实供认不讳。

这几起案件都有一个共同点,那就是车主安全防范意识薄弱,忘记关车窗、锁车门,给不法分子可乘之机。春节临近,民警提醒广大车主不要把财物留在车内,尤其不要将贵重物品留在轿车后备箱里,下车后要检查一下门窗是否关好、锁紧。一旦发现车内物品被盗,及时拨打110报警。

好消息 九防健步断码、老款清仓卖



2021年秋冬款处理价:138元/双



妈妈鞋 68元/双



夏季休闲款 69元/双



康养鞋处理价:69元/双



	
处理价 69元/双	处理价 138元/双
	
处理价 59元/双	处理价 29元/双
	
处理价 69元/双	处理价 128元/双